

CONSENT FORM FOR USE OF IMAGES

This Consent Form covers any and all people featured in the submission and assumes you have shared this consent agreement with them (and their parent or carer in the case of an image of a child under the age of 18) and they are also consenting to this agreement.

In this Consent Form, when we, IPCRG, use the word "**Image**" we mean the image uploaded in relation to this Consent Form where you are the photographer, subject or Parent/Carer of the subject clearly visible / identifiable.

YOUR CONSENT

You consent to the Image being used in the way set out below (**Use of image**) without payment or any other consideration being made to you. You agree that the Image may be edited, copied, and used by us as set out in this Consent Form, and you waive the right to inspect or approve any edit or use of the Image.

You agree that you will not be credited for the use of the Image.

You may retain electronic copies of the Image but you are not entitled to sell it to any other person.

By signing this Consent Form you agree that you have read and understood its contents.

Use of image

The Image may be hosted on our website at www.ipcrg.org or any other of our websites (the "Website"). Please note that, by providing your consent to the use of your Image in accordance with this Consent Form, we may use your Image, but this does not guarantee that we will in fact use your Image.

The Image may be downloaded from the Website by any person free of charge under our non-commercial licence, but those persons will not be permitted to sell the Image and will have limited rights to edit it.

We may use the Image on our printed publications, slide presentations, videos, social media platforms or any other format we require.

Please note that our websites and social media can be viewed throughout the world and not just in the United Kingdom where certain data protection laws apply.

If you have provided your consent to the use of your Image as set out in this Consent Form, you may withdraw your consent at any time by contacting us by email: businessmanager@ipcrg.org

If you withdraw your consent to the use of your Image, this will not affect the lawfulness of any processing carried out before the withdrawal of consent. This means that we do not need to remove your Image from any already-printed publications, historical social media posts or any third party website/material, but we will not use your Image for any future printed publications, new social media posts or on our Website following your withdrawal of consent.

This Consent Form shall be governed by Scots law.

Please see our Privacy Notice for how we process your personal data outside of this Consent Form and for more information about your rights with regard to how we process personal data.

Dec 2021

International Primary Care Respiratory Group, a private company limited by guarantee and a Scottish Charity (company number SC256268 and charity number SC035056) with its registered office at 4th Floor 115 George Street, Edinburgh, EH2 4JN.